

EDITAIS FOMENTO CULTSP PROAC Nº 03/2024

RETIFICAÇÃO

A SECRETARIA DA CULTURA ,ECONOMIA E INDÚSTRIA CRIATIVAS por motivo de erro formal, retifica Edital Fomento CultSP PROAC nº 03/2024:

1- **A alinea “d” do item 20 :**

Onde lê-se:

d) Declaração de comprometimento em mencionar o Governo Federal, Política Nacional Aldir Blanc, Governo do Estado de São Paulo, a Secretaria e o FOMENTO CULTSP, em todo o material produzido por meio deste Edital, de forma oral e escrita e demais formas acessíveis, conforme regras previstas no Manual de Identidade Visual, disponível no site www.fomento.sp.gov.br.

Leia-se:

d) Declaração de comprometimento em mencionar o Governo Federal, Política Nacional Aldir Blanc, Governo do Estado de São Paulo, a Secretaria e o FOMENTO CULTSP, em todo o material produzido por meio deste Edital, de forma oral e escrita e demais formas acessíveis, conforme regras previstas no Manual de Identidade Visual, disponível no site www.proac.sp.gov.br.

2- **Item 22.1.1, portanto:**

Onde lê-se na Planilha:

22.1.1 Mencionar, de forma explícita, visível e destacada o Governo do Estado de São Paulo, a Secretaria da Cultura, Economia e Indústria Criativas e o Fomento CULTSP, no início e nos créditos das apresentações de forma oralizada e demais formas acessíveis; em todo material de divulgação da obra (impresso, virtual e audiovisual) e nos créditos da obra finalizada, conforme regras previstas no Manual de Identidade Visual, disponível no site www.fomento.sp.gov.br.

Leia-se:

22.1.1. Mencionar, de forma explícita, visível e destacada o Governo do Estado de São Paulo, a Secretaria da Cultura, Economia e Indústria Criativas e o Fomento CULTSP, no início e nos créditos das apresentações de forma oralizada e demais formas acessíveis; em todo material de divulgação da obra (impresso, virtual e audiovisual) e nos créditos da obra finalizada, conforme regras previstas no Manual de Identidade Visual, disponível no site www.proac.sp.gov.br.

3- **Item 22.3, portanto:**

Onde lê-se na Planilha:

22.3. Os projetos contemplados poderão ser divulgados no site www.fomento.sp.gov.br, a critério da Secretaria.

Leia-se:

22.3. Os projetos contemplados poderão ser divulgados no site www.proac.sp.gov.br, a critério da Secretaria.

4- **Item 26.6, portanto:**

Onde lê-se na Planilha:

26.6. Os canais de comunicação para esclarecimentos sobre o conteúdo deste edital, ou a utilização do sistema de inscrições, estão disponíveis no site: www.fomento.sp.gov.br e deverão ser solicitados em até 48h do último dia das inscrições para que sejam atendidos em tempo hábil

Leia-se:

26.6. Os canais de comunicação para esclarecimentos sobre o conteúdo deste edital, ou a utilização do sistema de inscrições, estão disponíveis no site: www.proac.sp.gov.br e deverão ser solicitados em até 48h do último dia das inscrições para que sejam atendidos em tempo hábil

5- **Anexo V – Termo de Participação:**

Onde lê-se no Modelo 1:

Assinatura do Proponente

Leia-se:

Assinatura

Onde lê-se na Planilha do Modelo 2,:

Assinatura do Proponente

Leia-se:
Assinatura

São Paulo, 19 de julho de 2024.

MARCELO HENRIQUE DE ASSIS
Secretário Executivo, respondendo pelo Expediente
Secretaria da Cultura, Economia e Indústria Criativas